

МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

Орган политотдела Новокузнецкого отделения Томской железной дороги

№ 126 (514)

24 декабря 1939 года, воскресенье

ЦЕНА 5 КОП.

Была раньше Сибирь каторжная, необъятный край необъятного горя, край кандалов и смертей. Сейчас есть обновленная колхозная земля, — Сибирь советская, край социалистического созидания.

(М. Горький)



Все на выборы!

Сегодня выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Сегодня десятки миллионов советских граждан пойдут к избирательным урнам, чтобы послать достойных людей в сельские, поселковые, районные, городские, окружные, областные, краевые Советы.

Любой избиратель хорошо понимает, какую огромную силу представляют собой местные Советы депутатов трудящихся — низовые органы власти, где каждый день и каждый час решают конкретные, повседневные вопросы жизни края, области, района, города или села.

Наша страна дважды проводила выборы по новой избирательной системе, установленной великой Сталинской Конституцией. Миллионы людей в процессе избирательной кампании приобщились к активной общественной жизни.

Но избирательная кампания в местные Советы во много раз шире по своему размаху, грандиознее по своим масштабам, чем две предыдущие избирательные кампании. Ведь во все местные Советы предстоит избрать один миллион триста тысяч депутатов.

Нынешние выборы призывают к руководящей работе в Советах новые большие пласти народов, они привлекут к государственному управлению сотни тысяч рабочих, колхозников, интеллигентов — верных сынов своей родины.

Избиратели, народ предъявляют депутатам Советов требование быть политическими деятелями ленинско-сталинского типа. Избиратели, народ требуют от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач; чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обычайтелей; чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинско-сталинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин и Сталин; чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, как Ленин и Сталин; чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были так же свободны от всякого подобия паники, как Ленин и Сталин; чтобы они были так же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, как Ленин и Сталин; чтобы они были так же правдивы и честны, как Ленин и Сталин; чтобы они также любили свой народ, как Ленин и Сталин.

В Советы мы изберем достойных доверия народа. В Советы мы изберем людей, преданных партии Ленина — Сталина, людей, для которых превыше всего — интересы народа, интересы социалистического государства.

В странах капитала, где буржуазия издавна кичится своей старинной «демократией», сейчас идет кровавая война за новый передел мира. Давно забыты слова о том, что демократия обеспечит народам «мир и благополучие!» В буржуазных странах нет ни мира, ни благополучия. Жалкие огрызки демократии, и те ликвидированы теперь в странах капитализма. Во Франции, Англии и других странах буржуазной «демократии» идет разнузданная травля организаций рабочего класса, урезываются и без того кучевые «права» трудящихся, снижается заработная плата, увеличивается рабочий день.

Только одна страна на земном шаре — наша великая родина — живет полнокровной, мирной жизнью. В нашей стране нет нищеты и эксплуатации человека. В нашей стране народ пользуется всеми дарами природы, всеми благами жизни. В нашей стране проглашены и осуществлены принципы развернутой советской демократии, той демократии, о ко-

торой не могут и мечтать в капиталистических странах. Сегодняшние выборы снова покажут всему миру, что только в СССР — стране социалистического демократизма — существует действительно свободное волеизъявление народа. Этим мы обязаны большевистской партии, советской власти, любимому вождю народов товарищу Сталину.

«Только у нас, в Советской стране, существует правительство, которое стоит горой за рабочих и крестьян — колхозников, за всех трудящихся города и деревни против всех богатеев и эксплуататоров» (Сталин).

Мудрая сталинская политика советского правительства проверена на славных делах.

С тем большой радостью отдалим мы сегодня свои голоса за кандидатов победоносного сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Все на выборы!

С новой силой продемонстрируем нерушимое морально политическое единство советского народа!

Отдадим свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Изберем в Советы достойных, преданных сынов родины, беззаветных борцов за дело коммунизма!

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О присвоении товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину звания Героя Социалистического Труда

За исключительные заслуги в деле организации большевистской партии, создания Советского государства, построения социалистического общества в СССР и укрепления дружбы между народами Советского Союза — присвоить товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину, в день его шестидесятилетия, — звание Героя Социалистического Труда со вручением высшей награды СССР — Ордена Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

20 декабря 1939 года,

Великому продолжателю дела Ленина — товарищу СТАЛИНУ

Дорогой друг и боевой товарищ!

Центральный Комитет большевистской партии горячо приветствует тебя, друга Ленина и великого продолжателя его дела, вождя партии и советского народа — в день шестидесятилетия.

Более сорока лет ты служишь делу пролетарской революции, делу рабочего класса и всего трудового народа. Ты был вернейшим соратником Ленина в его борьбе за партию, за диктатуру пролетариата. Вместе с Лениным многие годы ты строил и выковывал могучую большевистскую партию. Вместе с Лениным ты вел партию и рабочий класс на вооруженное восстание в октябре 1917 года. Как ближайший помощник Ленина, ты непосредственно руководил всем делом подготовки Октябрьского восстания и успешным завоеванием власти рабочим классом.

В годы отечественной гражданской войны против иностранных захватчиков и буржуазно-помещичьей белогвардейщины ты, товарищ Сталин, под руководством Ленина был непосредственным вдохновителем и организатором побед Красной Армии на всех фронтах, где решалась судьба революции.

После смерти Ленина партия большевиков под твоим мудрым руководством, преодолев огромные трудности на своем пути, привела нашу страну к победе социализма.

Презренные враги народа — троцкисты, зиновьевцы, бухаринцы хотели отнять у рабочего класса, у советского народа веру в возможность победы социализма в нашей стране, неоднократно пытались подорвать партию изнутри, разбить единство большевистской партии, погубить советскую власть и социалистическую революцию. Вупорной принципиальной борьбе с врагами социализма, врагами партии, под твоим руководством в борьбе за ленинизм сплотился Центральный Комитет и вся наша партия. Ты отстоял ленинскую теорию возможности победы социализма в одной стране, развел эту великую теорию дальше, вооружил ее партию и миллионы массы трудящихся Советского Союза — это обеспечило разложение и разгром врага революции.

Под твоим руководством партия большевиков осуществила социалистическую индустриализацию страны, создала новые индустриальные очаги и районы, первоклассные заводы тяжелой и легкой индустрии, мощные заводы машиностроения, что обеспечило техническую реконструкцию всего народного хозяйства и вооружение новейшими средствами обороны СССР. Под твоим руководством партия совершила такой глубочайший революционный переворот в деревне, как сплочная коллективизация, и ликвидация кулачества, как класса, обеспечив на основе победы колхозного строя культурную и зажиточную жизнь многомиллионного крестьянства. Наша страна стала могучей индустриальной державой, страной крупного коллективного земледелия, страной победившего социализма.

На основе этих успехов идет быстрый подъем культуры народов Советского Союза. Создана советская интеллигенция, преданная советской власти, делу социализма.

Партия и советская власть под твоим руководством создали вооруженную первоклассную

техникой могучую и непобедимую Красную Армию, являющуюся надежной защитой нашей родины от всех внешних врагов.

Рабочий класс в союзе с крестьянством, под руководством большевистской партии, уничтожил навсегда эксплуатацию человека человеком и утвердил новый, социалистический строй в СССР, не знающий ни кризисов, ни безработицы, обеспечивающий неуклонный подъем материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Этот главный итог нашей борьбы имеет всемирно-историческое значение, он укрепляет у трудящихся всего мира веру в торжество социализма.

Наша партия под твоим исключительно активным и непосредственным руководством создала могучее многонациональное советское государство, укрепила великую и нерушимую дружбу народов СССР — залог их процветания и непобедимости. Новая Конституция СССР, Конституция победившего социализма и развернутой социалистической демократии, по справедливости названа народом Стalinской Конституцией.

Так же, как Ленин, ты, товарищ Сталин, всегда придавал и придаешь величайшее значение развитию и пропаганде революционной теории. Твои классические теоретические работы, ставшие достоянием миллионов людей в нашей стране и во всем мире, являются дальнейшим развитием марксизма-ленинизма в новых условиях эпохи империализма и пролетарской революции, эпохи победы социализма на одной шестой части земли. Ты развел марксистско-ленинскую теорию государства, разработал учение о социалистическом государстве в условиях капиталистического окружения. Вооружая партию марксизмом-ленинизмом, ты неустанно сплачивал ее организационно. На этой основе осуществлено стalinское единство нашей партии.

Одним из замечательных успехов большевистской партии, достигнутых благодаря твоей заботе и руководству, является быстрый рост кадров, выдвижение многих тысяч новых работников социалистического строительства и обороны страны социализма.

Отдавая все свои силы великому служению народу, ты, товарищ Сталин, так же, как и Ленин, любишь свой народ и неотделим от народа. Так же, как Ленин, ты окружен горячей любовью трудящихся Советского Союза и всего мира.

Сегодня наша партия и народы Советского Союза, приветствуя тебя в день шестидесятилетия, сплочены, как никогда, вокруг своего Центрального Комитета под знаменем Ленина — Stalina и готовы к дальнейшей борьбе за полную победу коммунизма.

Да здравствует непобедимая партия большевиков, партия Ленина — Stalina!

Живи долгие годы, наш родной Stalin, на радость партии, рабочего класса, народов советской земли и всего мира!

**Центральный Комитет
Всесоюзной Коммунистической
партии (большевиков).**

20 декабря 1939 года.

СТАХАНОВСКОЙ РАБОТОЙ ВСТРЕЧАЮТ ДЕНЬ ВЫБОРОВ

На основе развернувшегося социалистического соревнования за достойную встречу дня выборов в местные Советы, смена дежурного по отделению т. Котельникова добилась хороших результатов в выполнении плана погрузки и продвижении местного груза.

21 декабря план погрузки по отделению перевыполнен. Погружено сверх плана 47 вагонов угля.

Смена т. Котельникова погрузила сверх плана 66 вагонов угля и выгрузила сверх плана 58 вагонов. Четко и слаженно работали поездной диспетчер т. Шипачев, на ст. Усаты ма-

невровый диспетчер т. Роговской, дежурный по станции Музыченко, сигналист т. Дорогавцева, старший стрелочник Зинчук, составитель т. Макаров, сцепщик тов. Слепцов, машинист т. Рыльский, младший стрелочник Борисова, сигналист т. Шленчак, агент передачи Брычков, весовщик тов. Онищенко, таксировщик т. Щербакова. На станции Новокузнецк-сортировочная — маневровый диспетчер т. Дзезюля, дежурный по станции т. Литвенко. По станции Новокузнецк-пассажирская — дежурный т. Якин, по ст. Кандалакша — дежурный по станции тов.

Артамонов, составитель т. Малютин, технический конторщик т. Войнова, дежурный по станции треста Молотовуголь т. Байма, зав. погрузкой т. Савельев, дежурный по станции Абагур — т. Шевченко.

Отмечая хорошую работу указанных товарищей об'являю им благодарность с запечатлением в трудовые книжки.

Руководство отделения уверено, что смена своей стахановской работой закрепит первые успехи и добьется еще лучших показаний.

Никольский,
зам. начальника отделения.

МОСКВА, КРЕМЛЬ Товарищу СТАЛИНУ

Новосибирский областной комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) от имени пятидесятитысячного коллектива членов и кандидатов ВКП(б) и всех трудящихся области горячо поздравляет Вас, дорогой товарищ Сталин, с шестидесятилетием со дня Вашего рождения.

Большевики Новосибирской области вместе с многотысячной армией шахтеров Кузбасса, металлургов Кузнецкого комбината, носящего Ваше имя, железнодорожников Томской, рабочих и работниц, инженеров и техников многочисленных промышленных предприятий, ученых и учителей советских вузов и школ, колхозников и колхозниц, рабочих и работниц, совхозов и МТС от всей глубины сердца желают Вам, великий вождь народов, наш родной учитель и друг, доброго здоровья, бодрости и силы на многие-многие годы.

Большевики Новосибирской области вместе с многотысячной армией шахтеров Кузбасса, металлургов Кузнецкого комбината, носящего Ваше имя, железнодорожников Томской, рабочих и работниц, инженеров и техников многочисленных промышленных предприятий, ученых и учителей советских вузов и школ, колхозников и колхозниц, рабочих и работниц, совхозов и МТС от всей глубины сердца желают Вам, великий вождь народов, наш родной учитель и друг, доброго здоровья, бодрости и силы на многие-многие годы.

Мы бесстрашно идем вперед, мы уверенно взираем на наше будущее потому, что с нами Вы, наш Stalin, — ярчайший пример мудрости, мужества и героизма.

Примите же, дорогой товарищ Stalin, из далекой снежной Сибири пламенные слова любви и привета.

Сегодня, как и всегда, с Вами наши лучшие мысли и чувства. Вокруг Вас и нашего боевого штаба — ЦК ВКП(б) мы еще теснее сокращаем свои ряды для борьбы за дело Ленина — Stalina, за коммунизм!

Да живет и здравствует величие дела Ленина — Stalina.

Да живет и здравствует наш вождь, друг и учитель великий, Stalin!

**НОВОСИБИРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ
ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ
ПАРТИИ (большевиков).**

НАШИ КАНДИДАТЫ

Сын народа

По замыслу империалистов и тельством орденом Красного Знамени.

Изключительные образцы тов. Кочетыгов показывает и на трудовом фронте. Работая кузнецом в паровозном депо Новокузнецк, тов. Кочетыгов выполнял задание на 300—400 процентов.

Владимир Петрович овладевает техникой вождения паровозов. Сейчас он назначен политруком кольцевого маршрута.

Тов. Кочетыгов один из лучших сынов нашей родины, воспитанников партии Ленина Stalina. Коллектив паровозного депо выдвинул Владимира Петровича Кочетыгова кандидатом в депутаты Stalinskого городского Совета.

Избиратели, голосуя за верного сына родины Lенинско-Stalinskого питомца тов. Кочетыгова, проголосуют за несокрушимый стalinский блок коммунистов и беспартийных. А. Гусельников.

Отдадим свой голос за тов. Логачева

24 декабря — в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, я, составитель вагонного участка Усаты П. Кручинин, отдаю свой голос за лучшего сына нашей родины товарища Логачева Ивана Лаврентьевича.

Тов. Логачев я знаю с дня прихода его в вагонный участок. Работал он у нас начальником приема и увольнения и нам, работникам вагонного участка, очень часто приходилось обращаться к нему с вопросами. Тов.

Логачев всегда внимательно выслушивал рабочих и оказывал им помощь.

Сейчас тов. Логачев работает на важнейшей партийной работе — пропагандистом при политотделе и не считаясь с временем Иван Лаврентьевич всегда помогает рабочим овладении большевизмом.

Я призываю избирателей 110 избирательного округа отдать свои голоса за товарища Логачева.

П. Кручинин.

Обращение

НОВОСИБИРСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков)

ко всем избирателям Новосибирской области, к рабочим и работникам, крестьянам и крестьянкам,
к интеллигентии, к бойцам, командирам и политработникам частей Рабоче-Крестьянской Красной Армии

ТОВАРИЩИ!

24 декабря 1939 года трудящиеся Новосибирской области вместе со всеми гражданами нашей страны будут выбирать депутатов в местные Советы.

Выборы местных Советов являются важнейшей политической кампанией, завершающей построение всех органов государственной власти на основе Сталинской Конституции. Эти выборы еще более укрепят социалистическое государство рабочих и крестьян, превратят Советы в еще более могущественное орудие дальнейших побед на путях строительства коммунистического общества.

Велика роль местных Советов в управлении государством. Повседневные связанные с широчайшими массами населения, они являются непосредственными проводниками в жизнь законов Советского государства, мероприятий партии и правительства, «Советы депутатов трудящихся (края, области, округа, района, города, поселка, села) руководят культурно-политическим и хозяйственным строительством на своей территории, устанавливают местный бюджет, руководят деятельностью подчиненных им органов управления, обеспечивают охрану государственного порядка, содействуют усилению обороноспособности страны, обеспечивают соблюдение законов и охрану прав граждан». (Статья 79 Конституции РСФСР). Местные Советы призывают к управлению государством самые широкие слои трудящихся, приобщают их к активной государственной деятельности.

Как во время выборов в Верховный Совет СССР и Верховные Советы Союзных и автономных республик, Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) и на этих выборах выступает в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигентией.

Окружными избирательными комиссиями по выборам в Новосибирский областной, Нарымский окружной, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся зарегистрированы 28.222 кандидата. Все они — как коммунисты, так и беспартийные — выдвинуты на многочисленных собраниях рабочих, колхозников, интеллигентии — по предприятиям, учреждениям, совхозам, МТС и колхозам.

Намечение кандидатов в местные Советы повсюду проходило в тесном союзе коммунистов и беспартийных. Партия большевиков не отгораживается от беспартийных, а действует в союзе с ними, и все кандидаты в депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных зародился и окреп в дни Великой Октябрьской социалистической революции. Этот непобедимый союз рос и укреплялся в годы гражданской войны, в годы борьбы с разрухой, в го-

ды сталинских пятилеток. Под

знаменем партии Ленина—Сталина советский народ победоносно осуществил грандиозную программу строительства социализма. В этой всемирно-исторической борьбе выковались нерушимое морально-политическое единство советского общества, великую дружбу народов СССР, пламенный советский патриотизм.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал уже две блестящих победы: на выборах в Верховный Совет СССР и Верховные Советы союзных и автономных республик. И нет сомнения, что на выборах в местные Советы депутатов трудящихся — 24 декабря 1939 года — этот блок одержит новую замечательную победу. Нет сомнения, что день 24 декабря ознаменуется мощной демонстрацией дальнейшего укрепления неразрывной связи Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) с народом!

Выступая на выборах местных Советов в блоке, в союзе с беспартийными, партия большевиков рассчитывает, что беспартийные избиратели будут так же дружно голосовать за кандидатов-коммунистов, как и коммунисты-избиратели — за кандидатов-беспартийных. У советского народа и партии большевиков одни интересы, одни стремления, одни цели. Именно по этому все избиратели — и коммунисты, и беспартийные — единодушно отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока.

У трудящихся нашей области есть все основания относиться с полным доверием к кандидатам блока коммунистов и беспартийных — достойным представителям советского народа.

Окиньте взором нашу цветущую область, и в каждом ее уголке вы увидите величественные и богатейшие плоды гигантского руководства партии Ленина — Сталина.

До Великой Октябрьской социалистической революции Сибирь была мрачным краем ссылки и каторги, народного горя и слез. Сюда царское правительствосылало лучших сынов народа, само отвержено боровшихся против самодержавия, за счастье трудящихся. В Сибирской тундре звенели кандалы, здесь страдали и гибли лучшие представители революционного рабочего класса, здесь томились в ссылке гении человечества — Ленин и Сталин, бесстрашные революционеры Свердлов, Куйбышев и многие другие.

Неизвестной стала Сибирь новая, Сибирь социалистическая. Тысячи предприятий, новые города, сотни машино-тракторных станций, колхозы и совхозы чудесным образом преобразили ее лицо. На пустынном месте построены великолепный гигант металлургии — Кузнецкий комбинат имени Сталина. В Кузбассе заложены десятки новых шахт, превосходящих своей мощностью всю каменноугольную промышленность некоторых капиталистических стран.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных зародился и окреп в дни Великой Октябрьской социалистической революции. Этот непобедимый союз рос и укреплялся в годы гражданской войны, в годы борьбы с разрухой, в го-

тических стран.

Посмотрите на советский Нарым! До революции это было гиблое место царской ссылки. Сейчас здесь обильно произрастает пшеница, добываются лес, пушнина, рыба и другие ценные богатства. В Нарымском округе руками большевиков выращены фруктовые сады.

В нашей области созданы такие важнейшие отрасли промышленности, как машиностроение и химия, которых не было до советской власти. Бурно развиваются цветная металлургия, пищевая и легкая промышленность, железнодорожный, воздушный, водный и автомобильный транспорт.

Всего десять лет тому назад на территории теперешней Новосибирской области было 400 тысяч единоличных крестьянских хозяйств. Ницета и кулацкая кабала были уделом беднейшего крестьянства. Все это кануло в безвозвратное прошлое. Объединившись в колхозы, трудовое крестьянство живет зажиточно и счастливо. Обильные урожаи созревают на плодородных полях колхозов и совхозов. Около 10 тысяч тракторов, свыше 4 тысяч комбайнов, тысячи других новейших сельско-хозяйственных машин поставлены на службу социалистическому земледелию в нашей области. Из года в год увеличиваются колхозные стада.

На развитие культуры, на дело народного просвещения и зравоохранения вкладываются огромные государственные средства. За годы советской власти в городах и селах нашей области выстроены тысячи новых школ, созданы десятки вузов. Только в начальных и неполных средних школах обучается свыше миллиона детей. Десятки тысяч юношей и девушек получают образование в высших и средних учебных заведениях.

Свыше тысячи библиотек, книжный фонд которых достигает трех миллионов томов, более трех тысяч клубов, изб-читален, кино, театров превратили Сибирь в край передовой советской культуры.

Неустанный труд партии и правительства о самом ценном — о здоровье трудящихся, находит свое выражение в непрерывном росте сети лечебных учреждений. Только за пять лет — с 1932 года по 1937 год — число больничных коек в области увеличилось в два раза и превышает 13 тысяч.

Все это достигнуто трудящимися Новосибирской области под мудрым водительством партии Ленина — Сталина. Все это является частью исторических завоеваний всего народа нашей великой родины.

Партия Ленина — Сталина организовала победу Великой Октябрьской социалистической революции. Партия Ленина — Сталина превратила помещичье — капиталистическую Россию, страну варварской эксплуатации, темноты и невежества, в страну социализ-

ма, где каждый день приносит новые радости, новый расцвет счастливой жизни. Навсегда ушли в прошлое нищета, безработица. Конституция социалистического государства, творцом и создателем которой является великий Сталин, обеспечила всем трудящимся нашей страны неотъемлемые права на труд, на отдых, на образование, на обеспеченную старость.

В царской России промышленность и земля принадлежали капиталистам и помещикам. Сейчас все богатства страны принадлежат народу, являются его священной и неприкосновенной собственностью. Социалистические промышленность и сельское хозяйство — основа советского общества. Хозяином всех богатств является сам народ!

Из года в год улучшается материальное благосостояние масс. В нашей стране — самый короткий в мире рабочий день. Рабочие и служащие пользуются правом ежегодного отпуска с сохранением заработной платы.

В царской России наука и культура были достоянием эксплораторских классов. Они были недоступны трудящимся. В СССР осуществлено всеобщее начальное обучение, бесплатное образование, ликвидирована неграмотность у десятков миллионов взрослых людей. Трудящимся широко открыты двери учебных заведений.

Рабочий класс, колхозное крестьянство создали свою собственную интеллигенцию, которая служит делу народа, окружена всем народным почетом и уважением. Наши академики, инженеры, художники, архитекторы, писатели — вся советская интеллигенция свободно творит в интересах своей страны!

Бесправной и угнетенной была женщина царской России, как она бесправна и угнетена сейчас в капиталистическом мире. Советский строй раскрепостил женщину. Женщина в СССР свободна и равноправна, она является активной участницей в общественной жизни страны. Она занимает виднейшие государственные посты, участвует в управлении государством. Советская власть создала единственную в мире систему охраны материнства и младенчества, отпуская колоссальные средства на строительство детских больниц, садов, яслей, консультаций, на помощь многодетным матерям.

На трудящуюся молодежь капиталистических стран с особой силой ложатся все тяготы безработицы, эксплуатации, политического бесправия. Молодежь в Советском Союзе является красой и гордостью народа. Молодые труженики юноши и девушки нашей страны — пользуются всеми правами гражданства. Они могут выбирать и быть избранными во все органы государственной власти. Лучшие представители советской молодежи избраны в верховные органы страны. Тысячи молодых патрио-

тов выдвинуты кандидатами в депутаты местных Советов.

Царская Россия была тюрьмой народов, страной национального гнета, колониального порабощения. Народы, населяющие СССР, являются равноправными и свободными. Советский Союз — единственная в мире страна, где окончательно и навсегда ликвидированы национальная рознь и вражда, национальное и расовое угнетение. Все народы нашей страны в братском содружестве воздвигают величайшее здание коммунизма!

Немеркнувшее солнце Сталинской Конституции ныне согревает своими животворящими лучами 13 миллионов наших братьев — западных украинцев и белоруссов, еще недавно находившихся под гнетом польских панов, а сейчас навечно воссоединившихся со всем советским народом благодаря помощи правительства СССР.

Солдаты армии любой буржуазной страны политически бесправны. Бойцы, командиры, политработники Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота — полноправные граждане своего отечества. Вместе со всем народом они избирают и избираются во все органы государственной власти.

Наша страна окружена враждебным миром. С первых дней существования Советской республики капиталисты всех стран не перестают мечтать об уничтожении государства трудящихся, о реставрации капитализма в России. Под руководством партии большевиков советский народ разгромил белогвардейские банды и полчища интервентов в годы гражданской войны. Под руководством партии большевиков создавались, росли и крепли непобедимые Красная Армия и Военно-Морской Флот.

Они являются вернейшими и надежнейшими защитниками завоеваний социализма. Неусыпными заботами партии военная мощь СССР возросла настолько, что нам не страшны сейчас никакие угрозы извне, никакие махинации провокаторов и поджигателей войны.

Благодаря мудрой и последовательной внешней политике, проводимой партией и советским правительством, заключены имеющие историческое значение договоры о взаимопомощи с нашими западными соседями — Эстонией, Латвией и Литвой, договор о дружбе и ненападении с Германией, договор о дружбе и взаимопомощи с правительством Финляндской Демократической Республики. Эта мудрая сталинская политика мира горячо одобряется всем передовым и прогрессивным человечеством. Она обеспечила в условиях бушующего пожара второй империалистической войны мирное существование народам нашей родины!

Все эти славные победы одержаны трудящимися странами социализма под руководством партии большевиков в упорной и беспощадной борьбе со всеми врагами народа.

(Окончание на 4-й стр.)

ОКОНЧАНИЕ ОБРАЩЕНИЯ НОВОСИБИРСКОГО ОБНОМА ПАРТИИ (большевиков)

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Отдавая свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за большевистскую партию, за ее мудрую политику, за новые победы коммунизма в нашей стране!

Избирательная кампания в нашей области ознаменовалась мощным политическим и производственным подъемом. Коллективы горняков треста Куйбышевуголь, шахты имени 7 ноября, шахты имени Ем. Ярославского, металлурги блюминга Кузнецкого комбината имени Сталина, паровозное депо Топки, станции Кандалакши и Черепаново, Инское вагонное депо Томской железной дороги, Кемеровская ГРЭС, Трудармейская, Кемеровская МТС, Доволенский и Верх-Каргатский животноводческие совхозы и ряд других предприятий досрочно выполнили годовую производственную программу и выдают продукцию сверх плана. С каждым днем в эту ширенгу передовиков социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки вступают все новые предприятия, колхозы, совхозы!

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Множьте победы на всех участках хозяйственного и культурного строительства! Дадим еще больше угля, металла, леса, хлеба, предметов широкого потребления! Достойными трудовыми по-

дарками родине отметим день выборов в местные Советы!

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Выборы в местные Советы проводятся на основе самой демократической в мире избирательной системы. Избирательный закон в полном соответствии со Сталинской Конституцией гарантирует каждому гражданину возможность избирать и быть избранным на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права, при тайном голосовании.

Пусть каждый избиратель выполнит свой гражданский долг и примет участие в голосовании в день выборов — 24 декабря 1939 года!

ВСЕ — К ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ УРНАМ!

Областной Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) призывает всех избирателей нашей области голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, трудовая интеллигенция, служащие, железнодорожники Томской, бойцы, командиры и политработники частей Рабоче-Крестьянской Красной Армии, товарищи избиратели! Все до одного, все, как один, голосуйте 24 декабря

за кандидатов сталинского блока!

Выберем в депутаты местных Советов лучших сынов и дочерей нашей социалистической родины, партийных и беспартийных большевиков, заслуживших своей самоотверженной работой и борьбой за победы коммунизма доверие всех трудящихся.

Сделаем день 24 декабря 1939 года днем нового торжества социалистической демократии!

ВСЕ — НА ВЫБОРЫ!

Да здравствует наша родина — Союз Советских Социалистических Республик! Да здравствует наша цветущая социалистическая область!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует Рабоче-Крестьянская Красная Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в местные органы государственной власти!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков)!

Да здравствует гений человечества, великий Сталин!

Новосибирский областной комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

СОВЕТСКИЙ ВРАЧ

Кадры — золотой фонд партии и государства. В своем историческом докладе на XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин сказал:

„...чтобы претворить в жизнь правильную политическую линию, нужны кадры, нужны люди, понимающие политическую линию партии, воспринимающие ее, как свою собственную линию, готовые провести ее в жизнь, умеющие осуществлять ее на практике и способные отвечать за нее, защищать ее, бороться за нее“.

Активным и самоотверженным бойцом, проводником линии нашей коммунистической партии Ленина — Сталина является сын ветерана-железнодорожника — Борис Сергеевич Ильин.

Тов. Ильин родился в 1904 г. в Забайкальской области, на железнодорожной станции Хохатуй. Семнадцатилетний юноша Борис Ильин по окончании сельской школы подал служить в Красную Армию, защищать совсем народом свою молодую советскую страну от натисков империалистических держав.

Два года службы в РККА послужили большой школой в дальнейшей жизни Ильина. Он решил во чтобы то ни стало овладеть медициной, постигнуть науку борьбы за здоровье человека.

ческих жизней.

В 1925 году Борис Сергеевич поступает в Иркутский медицинский институт. По окончании института он все знания, полученные в институте, увязывает с практикой — работает на протяжении четырех лет врачом в сельской местности Восточно-Сибирского края и с 1934 года начальником поликлиники станции Новокузнецк.

Борис Сергеевич Ильин замечательный, чуткий и отзывчивый товарищ, медицинский работник. Специалист своего дела, он не покладая рук с волею большевика ведет борьбу за здоровье самого ценного капитала — людей.

К нему ежедневно приходят десятки людей, чтобы получить медицинскую помощь, или просто получить какой-либо совет.

Не так давно с отцом графиста нашего отделения т. Козеллом произошел припадок. Увидев это, тов. Ильин вызвал скорую помощь и отвез тов. Козелла на квартиру. Тов. Ильин на протяжении трех суток ежедневно ходил к т. Козеллу на квартиру, голосуя за кандидатуру товарища Бориса Сергеевича Ильина, проголосуют за партию Ленина — Сталина.

Во всенародный праздник — 24 декабря — в день выборов избиратели 18 избирательного округа, голосуя за кандидатуру товарища Бориса Сергеевича Ильина, проголосуют за партию Ленина — Сталина.

Большую работу проделал коллектив поликлиники под руководством Бориса Сергеевича Ильина в области профилактических

мероприятий на линии и в цехах. В течение последних двух месяцев было организовано 16 выездов врачей на линию: в Кандалакше, Сарбала, Зенково и другие, где обслужено медпомощью около 600 человек.

Помимо производства товарищ Ильин ведет большую общественную работу, с первого года жизни в Сталинске он депутат Привокзального районного Совета, а в 1935 году избирался членом президиума райсовета, руководит секциями здравоохранения и культурно-бытовой.

Борис Сергеевич является членом пленума дорожного комитета союза медсантруд, кандидат в члены пленума Новосибирского областного комитета союза медсантруд.

На предвыборном собрании медицинских работников тов. Ильина единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Привокзального района.

Борис Сергеевич Ильин верный сын родины, подлинный борец за дело Ленина — Сталина.

Во всенародный праздник — 24 декабря — в день выборов избиратели 18 избирательного округа, голосуя за кандидатуру товарища Бориса Сергеевича Ильина, проголосуют за партию Ленина — Сталина.

ТЕМПОВ НЕ СДАЮТ

Встречая день выборов в местные Советы депутатов трудящихся лучшие машинисты паровозного депо Усаты обятались работать только отлично. Свои обязательства они выполнили.

Машинист, награжденный медалью, тов. Вычекжанин работает только отлично. Быстро формирует поезд. Машинист-кривоносовец тов. Слепокуров, следуя

примеру лучших кривоносовцев, работает отлично.

Свои показатели в работе машинисты-кривоносовцы обязались закрепить в повседневной работе.

ФИЛИП ФЕДОРОВИЧ СИМАКОВ

кандидат в депутаты Сталинского городского и Привокзального районного Советов

Кандидатом в депутаты Сталинского городского и Привокзального районного Советов железнодорожники станции Новокузнецк-пассажирская выдвинули Филиппа Федоровича Симакова — начальника Новокузнецкой погрузо-разгрузочной конторы. Товарищ Симаков достойный кандидат, прекрасный большевик — организатор и чуткий товарищ; он вполне оправдывает доверие своих избирателей.

Филипп Федорович Симаков родился в 1904 году, в бывшей Могилевской губернии, Гомельского уезда, Чеботовичской волости, в селе Черное. Семья у отца была большая — 12 человек. И самый старший в семье был Филипп.

Нищета и постоянные лишения поднудило бедняцкую семью переменить местожительство. В поисках лучшей жизни они уехали в Сибирь, в деревню Александровку. Но и здесь их встретило такое же бесправие, невежество и лишения.

В 1910 году шестнадцатилетним мальчиком пришел тов. Симаков на железнодорожный транспорт. Поступил на ст. Марийск ремонтным рабочим. С исключительной настойчивостью овладевал он техникой нового для него производства и вскоре стал младшим кондуктором, затем стрелочником, сцепщиком и составителем.

В 1925 году тов. Симаков вступает в ряды коммунистической партии (большевиков).

В 1928-29 годах он учится в районной советско-партийной школе при крайкоме партии, овладевает политическими знаниями, обогащается марксистско-ленинской теорией.

С 1929 года Филипп Федор-

ович на партийной и государственной работе. Работал секретарем партийной ст. Марийск, председателем Верхчибулинского райисполкома, председателем местного комитета ст. Тайга. С 1937 года переводится на хозяйствственные работы.

Приказом начальника Томской дороги в марте сего года тов. Симаков назначается начальником Новокузнецкой погрузо-разгрузочной конторы. Стиль работы Филиппа Федоровича Симакова — стиль большевика. Он много работает с массами, учится у масс и учит массы.

Коллектив погрузо-разгрузочной конторы работает хорошо. В соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки завоевал переходящее Красное знамя дороги.

Грузчики-стахановцы тт. Е. П. Сергиенко, К. М. Острико, Х. Набиуллин и другие выполняют сменное задание на 250—350 процентов.

Передовые товарищи сейчас выдвинуты на командные должности: тов. П. П. Шабалина работает десантником, тов. А. Тюрик руководит сменой.

Производительность труда при механической погрузке за смену на одного грузчика возрасла до 234 тонны против 71,3 по норме. Имеется снижение простой вагонов под грузовыми операциями на 48 минут против нормы.

Такова биография и работа преданного сына нашей родины тов. Симакова.

Товарищи избиратели 7 и 273 избирательных округов, голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных Филиппа Федоровича Симакова!

ОТ ПАСТУХА ДО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ

Коллективы ст. Мундыбаш, паровозного депо и железнодорожной школы № 95 выдвинули кандидатом в депутаты в Мундыбашский поселковый Совет достойного сына родины, воспитанника партии Ленина — Сталина, организатора стахановских методов труда одиночесца начальника станции Федора Финагеновича Сухорукова.

Сын крестьянина бедняка Федор Финагенович прошел суровый жизненный путь. Молодому Сухорукову было всего 13 лет когда умерли его родители. С этого началась самостоятельная жизнь Федора Финагеновича. Летом он пас скот, а зимой батрачил у кулаков.

В 1922 году юноша Сухоруков поступил на железнодорожный транспорт.

Первое время тов. Сухоруков работал ремонтным рабочим в дистанции пути, потом грузчиком, стрелочником, сцепщиком, составителем, малярским диспетчером, заместителем начальника станции,

а в настоящее время начальником станции.

С приходом Л. М. Кагановича на железнодорожный транспорт партийные и беспартийные большевики смели старые предельческие нормы. Работая составителем крупнейшей угле-погрузочной ст. Усаты, Федор Финагенович вместе с патриотами железнодорожной державы ведет решительную борьбу с предельщиками.

За стахановскую работу стахановский нарком дважды наградил тов. Сухорукова именными часами, значком ударника стахановского призыва и значком почетного железнодорожника. Партия и правительство высоко оценили стахановские дела тов. Сухорукова наградив его орденом „Знак почета“.

Тов. Сухоруков верный сын народа, активный строитель бесклассового коммунистического общества. Избиратели, голосуя в день выборов за Федора Финагеновича Сухорукова, проголосуют за партию Ленина — Сталина.

Ответственный редактор Г. ХУДЯКОВ.